



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

АГЕНЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ОБЩИНА КЮСТЕНДИЛ

НАБИРА КАНДИДАТИ ЗА ПРИЕМНИ СЕМЕЙСТВА

ЗА ДЕЦА С УВРЕЖДЕНИЯ

Община Кюстендил набира професионални приемни семейства в града и региона, като подкрепя на проект „Приеми ме 2015“. Целта е насърчаване на приемни семейства, които да поемат временно грижата за деца с увреждания, като мярка за закрила, отглеждане и възпитаване в семейна среда. Приемните семейства с тяхната 24 часова грижа, биха могли да направят чудеса. Има случаи, които само животът може да създаде. Има случаи, когато деца са в много затруднено положение, изоставени или negliжирани. Приемните родители са професионалистите, които подпомагат децата в риск както и техните семейства, които също често имат нужда от подкрепа.

Приемната грижа като елемент от процеса на деинституционализацията на деца в страната е една от алтернативите за развитието на деца с увреждания, като едни от най-често срещаните им заболявания и проблеми са - зрителни проблеми, различна степен на умствена изостаналост, затруднения в двигателното развитие, детска церебрална парализа. Децата с увреждания са преди всичко деца и винаги трябва да се вижда детето преди увреждането.

За да не бъдат една от най-изолираните и невидими групи в обществото, за да могат да участват пълноценно във всички сфери на обществения живот, за да са в безопасност и да развият пълния си потенциал от способности и личностни качества, Община Кюстендил в партньорство с Агенция за социално подпомагане, чрез проект „Приеми ме 2015“ набира кандидати за приемни родители с цялата професионална отговорност в този процес и готовност за споделяне на екипността в работата като споделена грижа между родното, приемното семейство и общността.

Освен за деца с увреждания на територията на община Кюстендил е идентифицирана потребност от допълнителен брой приемни семейства за:

- деца от 0 до 3 години ;
- деца от 3 до 10 години;
- деца от 10 до 18-годишна възраст;
- деца с проблеми в поведението;
- доброволни приемни семейства.

Кой може да стане приемен родител?

Кандидатите за приемни родители трябва да са дееспособни, без правни ограничения, да са психически и физически здрави лица. Кандидатът за приемен родител трябва да е готов да приеме в семейството си дете, което се нуждае от грижи и възпитание; да си партнира с много



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

АГЕНЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

хора - социални работници, учители, психолози и биологичните родители на детето, когато това е в негов интерес; да притежава лични качества за полагане на приемна грижа. Оценява се родителски капацитет - това е способността на лицето, полагащо грижи за дете, да разбира, разпознава и отговаря по подходящ начин на нуждите на детето; опит с деца и представи за отговорно родителство. От значение са отговорността, толерантността, търпението, умението на лицето да общува с деца и да успява да намира общ език с тях; да осигури добри възможности за отглеждане на детето; да е сигурен в решението си; да приеме детето такава, каквото е; да се въоръжи с много търпение и обич.

Кандидатите за приемни семейства на територията на община Кюстендил могат да се свържат със социалните работници от Областния екип по приемна грижа.

Адресът на Областния екип по приемна грижа е:

гр. Кюстендил, ул. Яворов 6, Общинска поликлиника, каб.220

Телефон за връзка: 078/550028; 0882 885101; 0888 919 558